Урок 
Підсумкова контрольна робота
Текст контрольної роботи
Варіант 1
Варіант 1

1. У Богдана є декілька апельсинів, які він може розділити порівну між трьома або п’ятьма дітьми. Яке з наведених чисел може бути кількістю апельсинів у Богдана?
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2. Скільки відсотків від числа 8 становить число 5,6?
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3. Значення якого з наведених виразів обчислене неправильно?
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4. Спростіть вираз 3(а –2b)–(а–6b).
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–12b
2а–4b
3а–8b
2а

5. Чому дорівнює х2, якщо х — корінь рівняння 1+0,6х–2=5,6х?
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–0,04

6. У якій координатній чверті лежить точка М(х;у), якщо
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У першій
У другій
У третій
У четвертій

7. На координатній площині побудуйте точки А(–4;2), B(0;–3) і М(5;2). Проведіть пряму АВ. Через точку М проведіть пряму m, паралельну АВ, і пряму n, перпендикулярну до АВ. Виконайте символічні записи.

8. У першому ящику в 5 разів більше яблук, ніж у другому. Якщо з першого ящика взяти 25 кг, а в другий покласти ще 15 кг, то в обох ящиках яблук стане порівну. Скільки кілограмів яблук було в кожному ящику спочатку?

9. Розв’яжіть рівняння ||x|–5| = 6.

Відповіді
Варіант 1
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Б
	В
	Г
	Г
	В
	А


8. 50 кг і 10 кг.

9. –11 і 11.
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